

# 市委召开市级领导干部会议

省委决定:刘宛康同志任中共洛阳市委委员、常委、副书记;鲍常勇同志不再担任中共洛阳市委副书记、常委、委员职务,另有任用  
李亚主持并讲话 修振环宣布省委决定



核心提示

□记者 李江涛 孙自豪

昨日上午,市委召开市级领导干部会议,传达省委决定:刘宛康同志任中共洛阳市委委员、常委、副书记;鲍常勇同志不再担任中共洛阳市委副书记、常委、委员职务,另有任用。副省长、市委书记李亚主持会议并讲话。省委组织部副部长修振环宣布省委决定,鲍常勇、刘宛康先后讲话。

## 鲍常勇: 为700万古都人民服务是我一生中难得的福分

鲍常勇在讲话时说,对省委的决定,我坚决拥护、完全赞成。到洛阳任职两年多来,我已经深深融入这方热土,这是我和洛阳弥足珍贵的缘分;我和各位同事朝夕相处,一道为700万古都人民服务,这是我一生中难得的福分;我和同志们肝胆相照、同甘共苦,建立了深厚的友谊,这是我永远珍惜的情分。800多个日夜的并肩作战,使我深切地感受到洛阳领导班子精诚团结、求真务实,洛阳的干部队伍忠诚可靠、勤勉敬业,洛阳的人民群众重情重义、可敬可爱。两年多来,我与政府一班人一起,认真学习习近平总书记系列重要讲话

精神,坚决执行党中央国务院、省委省政府和市委的决策部署,着力稳增长保态势,着力调结构促转型,着力抓改革扩开放,着力惠民生保稳定,较好地完成了各项工作任务,全市经济社会保持了稳中向好的发展态势。虽然这次我的工作岗位要求发生了变化,但是我对洛阳的热爱之情、对洛阳人民的深厚感情永远不会改变。在新的工作岗位上,我一定会继续关心支持洛阳的发展,继续为洛阳人民办实事、办好事。我坚信,有省委、省政府和市委的正确领导,有市四大班子的精诚团结,有全市人民的齐心协力,洛阳一定会再创新的辉煌!

## 刘宛康: 全力以赴解决好人民群众 最关心、最直接、最现实的利益问题

刘宛康在讲话时表示,我完全拥护组织的决定,为自己能够融入这片生机无限的热土、成为700万古都人民中的一员、为洛阳的发展贡献一份绵薄之力,感到十分的骄

傲和自豪。当前,洛阳正处在转型跨越、蓄势崛起的关键时期,我有信心、有决心在以李亚书记为班长的市委带领下,与大家和衷共济,竭尽全力推动洛阳发展、造福洛阳人民。

### 一是牢记使命担当,紧紧抓住发展这个第一要务

坚持把推动洛阳发展作为第一要务、第一责任,认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求,坚决贯彻落实省委省政府各项决策部署,特别是要紧紧围绕市委确定的“9+2”工作布局和“四高一强一率先”奋斗目标,狠抓工作落实,确保圆满完成各项目标任务。

### 二是强化大局意识,全力维护团结和谐

讲政治、讲大局,坚决服从市委领导,充分调动各方面的积极性和创造性,切实凝聚和谐共事、团结干事、齐心成事的工作合力。

### 三是坚持勤政为民,持续增进群众福祉

牢固树立宗旨观念,时刻把群众的安危冷暖放在心上,全力以赴解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让洛阳人民在改革发展中拥有更多获得感、幸福感。

### 四是加强廉洁自律,树立清廉形象

牢固树立正确的政绩观、权力观、利益观,把纪律和规矩挺在前面,模范遵守党章党规党纪,认真落实中央八项规定精神和省委、市委廉洁自律各项规定,严格履行“一岗双责”,不越红线、不失底线,干干净净为洛阳人民服务。

## 李亚: 坚决拥护省委的决定

李亚在讲话时指出,这次领导同志职务的调整,充分体现了省委对洛阳发展的高度重视和对洛阳干部的关心厚爱,我们坚决拥护省委的决定。常勇同志在洛阳工作两年多来,为全市经济社会发展作出了重要贡献。他政治意识强,大局意识强,始终自觉维护市委权威和班子团结,贯彻落实中央、省委、市委决策部署不打折扣;综合素质高,在处理复杂问题、攻克急难任务、推动经济社会持续健康发展中展现出很强的组织领导和综合协调能力;工作作风实,务实重干、勤勉敬业,团结带领市政府班子在经济运行、产业升级、改革开放、城乡建设、创新驱动、民生改善等方面做了大量卓有成效的工作。与大家一起办成了一批大事要事实事,为洛阳发展夯实了基础、厚植了优势。期望常勇同志把洛阳作为第二故乡,对洛阳发展多关心、多支持、多帮助。宛康同志历经多岗位锻炼,思

路清晰、视野开阔、经验丰富,政策理论水平比较高,熟悉经济工作,责任心强,作风务实,善于应对复杂局面和问题。省委安排宛康同志到洛阳任职,是对洛阳领导班子建设的加强。全市各级领导干部要把思想和行动统一到省委决定上来,讲政治、顾大局、守纪律,全力支持和配合宛康同志的工作。

李亚强调,今年以来,我们深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和省委书记谢伏瞻、省长陈润儿莅洛调研指示精神,坚持“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻落实新发展理念,领会上级精神、审视洛阳市情、借鉴外地经验,提出以新发展理念为引领、以新发展体系为支撑,加快推进“9+2”工作布局,努力实现“四高一强一率先”的奋斗目标。全市上下要按照中央、省委、市委的部署要求,勇于担当、真抓实干,推动各项工作再上新台阶。

## 李亚就做好下一步工作强调了四个方面要求

就做好下一步工作,李亚强调了以下四个方面要求:

### 一要着力推动经济社会发展

要把稳增长、保态势与打基础、创优势紧密结合起来,确保主要经济指标增速高于全省平均水平;要坚持向产业要实力、向创新要动力、向改革要活力,着力让老工业基地焕发新活力,争当全省创新发展排头兵和郑洛新国家自主创新示范区领头羊,不断提升综合实力和区域竞争力带动力;坚持以人民为中心,不断提高群众的获得感幸福感安全感。尤其要认真抓好省委省政府确定的国企改革、脱贫攻坚、大气污染防治等重点工作,以重点突破带动整体提升,促进全市经济社会发展稳中有进、调中向好。

### 二要认真履行管党治党责任

要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的思想,真管真严、敢管敢严、长管长严,严守党的纪律和规矩,层层夯实责任,使管党治党真正从宽松软走向严硬实。

### 三要大力弘扬真抓实干精神

要不断强化“为官一任、造福一方”的责任担当,倡树“清新简约、务本责实”的作风导向,始终牢记发展之本、民生之本、稳定之本、全面从严治党的本,办实事、出实招、求实效,引导和带动广大干部靠实干立身、凭实绩进步。要坚持项目抓手、强化节点管理、严格督查问责,确保各项工作落地生根。

### 四要切实树好风清气正形象

领导干部要以身作则、以上率下,做清风正气的引领者、倡导者、践行者。要坚持原则,大力倡导清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系,杜绝各种不正之风。要团结协作,心往一处想,劲往一处使。要规范运行,认真贯彻执行民主集中制和议事决策规则,按章理事、依法依规、科学决策、民主决策。要廉洁自律,清清白白做人、干干净净做事,着力营造政治上的绿水青山。

在洛的市级领导参加会议。